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会 議 次 第 

１ 開会 

２ 委嘱状交付 

３ あいさつ 

４ 会長選出 

５ 議事 

（１）令和４年度保健事業実施状況（令和４年４月～９月）に 

ついて 

 （２）「第３次ひがしまつやま健康プラン 21」について 

６ 閉会 
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様式第３号（第８条関係） 



次  第 顛               末 

１ 開  会 事務局：荒井副課長 

２ 委嘱状交付 今村健康福祉部長より委員を代表して上野委員へ委嘱状交付  

３ あいさつ 今村健康福祉部長 

（委員及び事務局自己紹介）  

４ 会長選出 会長に上野委員を選出 

５ 議  事 ○上野会長 

 議事に入る前に、東松山市市民健康づくり推進協議会条例第 5 条

第 3 項の規定により、「会長に事故があるときは、あらかじめ会長

の指名する委員がその職務を代理する」とありますことから、荒井

委員を指名させていただきます。 

（荒井委員 了承） 

 

 また、議事録署名委員につきましては、盛島委員と田嶋委員を指

名させていただきます。よろしくお願いします。  

（盛島委員、田嶋委員 了承） 

 次に、事務局にお尋ねします。本日、傍聴の申込はありますか。 

 

○事務局 

 おりません。 

 

○上野会長 

 それでは、これより議事に入ります。議事（１）令和 4 年度保健

事業実施状況（令和 4 年 4 月～9 月）について、事務局より説明を

お願いします。 

 

○事務局：大石主査、原主任  

－資料 1 に基づき、令和 4 年度保健事業実施状況（令和 4 年 4 月～

9 月）について説明－ 

 

○上野会長 

 事務局からの説明が終わりました。ただいまの説明について、ご

質問はございませんか。 



 

 特にないようでしたら、本議案につきましては、報告のとおりと

させていただきます。 

（一同了承） 

 

 次に、議事(2)「第 3 次ひがしまつやま健康プラン 21」について、

事務局より説明をお願いします。  

 

○事務局：加藤主査 

－資料 2 に基づき、「第 3 次ひがしまつやま健康プラン 21」につい

て説明－ 

 

○上野会長 

 説明が終わりました。ただいまの説明について、ご質問はござい

ませんか。 

 

○上野会長 

 アンケートの回収率は、どのくらいになるのですか。  

 

○事務局：加藤主査 

 前回の計画でのアンケート回収率は、50％でしたので、今回もそ

の程度を見込んでいます。  

 

○工藤委員 

 小学校 5 年生と中学校 2 年生に実施するアンケート内容につい

て、栄養・食生活について、身体活動・運動について、休養・ここ

ろの健康についてに関する項目はあるのですが、今回の計画に歯科

口腔保健推進計画も入れるのであれば、歯・口腔の健康についての

項目も入れた方が良いのではないでしょうか。  

 

○事務局：加藤主査 

 歯科に関するものとしましては、歯科健診の結果について本アン

ケートと共に実施する予定ではおりますが、いただいたご意見を参

考に、子どもたちの歯磨き習慣等に関する項目も加えたいと思いま



す。 

 

○工藤委員 

 どのような設問が良いかは、専門の方にもご意見を伺って入れて

いただければと思います。  

 

○上野委員 

 ありがとうございました。  

 ほかに、ご意見等はございますでしょうか。 

 

○荒井委員 

 性別の欄に、男女以外の選択肢が増えていたのが良かったと思い

ます。 

 

○上野委員 

 ほかに、ご意見等はございますでしょうか。 

 

○工藤委員 

 12～19歳向けと 20歳以上向けのアンケート項目に共通している

所ですが、問 4‐10 の選択肢 10 に涙もろくなる等とありますが、

選択肢なので、等は削除しても良いのではないでしょうか。  

 

○事務局：加藤主査 

 ありがとうございます。参考にさせていただきます。  

 

○上野会長 

 ほかに、ご意見等はございますでしょうか。 

 

○中村委員 

 今回のアンケートと前回のアンケートで、新たに付け加えたとこ

ろ又は削除したところなど、違うところを教えてください。  

 

○事務局：加藤主査 

 新たに加わった内容としましては、心の健康分野で問 4‐9、問 4



‐10 において、うつ病のサインに関する項目、問 4‐11 において、

相談窓口に関する項目が加わりました。  

飲酒について、問 5‐2 お酒を飲める年齢に関する項目が加わりま

した。また、自由記述欄を新たに設けました。これらは、12～19

歳向けと 20 歳以上向けのアンケートで共通して新たに加えた項目

です。 

 また、20 歳以上向けアンケートには、高齢者人口がますます増加

することから、介護予防の観点から、問 7‐1 において、口腔衛生

に関する項目、問 7‐2 において、噛んで食べることができるかど

うかの項目、問 7‐6 において、口腔状態に関する項目を加えまし

た。 

 

○中村委員 

 12～19 歳向けと 20 歳以上向けのアンケートにおいて、問 1‐3

の選択肢に違いがありますが、12～19 歳向けのアンケートにおい

ても選択肢 3 の公務員・団体職員を加えても良いのではないでしょ

うか。または、選択肢に加えない理由があれば教えてください。  

 12～19 歳向けアンケートの問 6‐1 と 20 歳以上向けのアンケー

トの問 6‐6 についてですが、アンダーラインが引いてあるのは、

なぜでしょうか。 

 

○事務局：宮田主査 

 アンダーラインにつきましては、削除する予定です。 

 

○中村委員 

 新たな内容も加わり、前回のアンケートとの比較もできていくと

思うので、アンケートは、この内容で良いのではないかと思います。 

 

○上野委員 

 ほかに、何かございますでしょうか。  

 

 特にないようでしたら、本議案につきましては、報告のとおりと

させていただきます。 

（一同了承） 



 次に、議事(3)その他について、ありますか。 

  

 特にないようですので、これをもちまして、本日の議事は全て終

了いたしました。 

 ここで、議長の職を解かせていただきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

６ 閉  会 荒井副課長 

上記会議の顛末を記載した内容について、相違ないことを証します。  

 

  令和 4 年 12 月 6 日      署名委員   盛島 美智子    

 

                 署名委員   田嶋 直美     

 

 

 


